
 

 
 

POLITIKA KONTINUITETA POSLOVANJA 
 

 Politika kompanije AIGO d.o.o. Beograd i njenih zaposlenih je da su se obavezali na 

očuvanje kontinuiteta poslovanja. 

 Ovom veoma bitnom, a u nekim segmentima i kritičnom zadatku, menadžment se 

obavezao poštovanjem adekvatnih izvora i energijom da će detaljno voditi i poštovati procedure i 

postupanje u incidentnim situacijama. 

 Sistem menadžmenta kontinuiteta poslovanja (BCMS) ima za cilj da potpuno i pouzdano 

osigura kontinuiranu efikasnost operacija AIGO BS d.o.o. Beograd i pripadajućih servisa i 

usluga na način koji održava adekvatne standarde poverljivosti, integriteta podataka i 

dostupnosti.  

 Zbog prirode poslovanja, potreba komitenata AIGO BS d.o.o. Beograd ima obavezu 

niskog rizika poslovanja, i ima za cilj poboljšanje i unapređenje svih procesa u kontinuitetu 

poslovanja, uključuje ciljeve i planove koji će biti predmet godišnjeg preispitivanja.  

 Gde je potrebno prihvatiti rizik on je kontrolisan, a gde je moguće u potpunosti izbegnut. 

 Top menadžment kompanije AIGO BS d.o.o. Beograd je obavezan da se pridržava 

potreba i održavanja efikasnosti i kontinualnog unapređenja (BCMS) koji podržava poslovnu 

strategiju kompanije.  

  

Najviše rukovodstvo potvrđuje posvećenost organizacije AIGO BS d.o.o. Beograd da uspostavi, 

održava, garantuje i primenjuje: 

 

 zadovoljenje zahteva kontinuiteta poslovanja i drugih zainteresovanih strana; 

 primenjuje i sprovodi upravljanje mera za obavljanje menadžmenta ukupnom 

sposobnošću organizacije za upravljanje incidentima koji izazivaju poremećaj 

poslovanja; 

 praćenje i preispitivanje performansi i efektivnosti BCMS-a; 

 stalno poboljšanje kontinuiteta poslovanja zasnovano na principima objektivnog merenja;  

 kontinualno obučavanje zaposlenih, spoljnih saradnika i korisnika o principima dobrog i 

primenljivog kontinuiteta dobrog poslovanja i; 

 usklađivanje sa propisima, zakonima, ugovornim obavezama i očekivanjima 

zainteresovanih strana, a po usklađenim poslovnim principima. 

 

U ostvarenju postavljene politike kontinuiteta poslovanja očekujem podršku svih zaposlenih u 

kompaniji AIGO BS d.o.o. Beograd.  

 

Beograd, 15.03.2018. godine      Direktor 
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